



LITERÁRNÍ SOUTĚŽ

MOJE VOLBA - TIŠTĚNÁ NEBO ELEKTRONICKÁ KNIHA?

v rámci tématu veletrhu Svět knihy Praha 2013 Blogger spisovatelem, spisovatel blogerem
soutěž je projektem kampaně na podporu četby knih Rosteme s knihou

Zadání: napište příspěvek do blogu například s náměty, jaký formát knih preferujete vy osobně a proč? Co si čtete pod peřinou, u vody, v autobuse? Jaké máte s elektronickými knihami zážitky? Láká vás vyzkoušet si elektronické knihy nebo vůbec ne?...

Příspěvky budou tvořit skutečný blog na webových stránkách mezinárodního knižního veletrhu a literárního festivalu [Svět knihy Praha 2013](#). Výherci se mohou těšit na slavnostní vyhlášení, na zajímavé ceny a setkání se spisovatelkou Ivou Pekárkovou, příspěvatelkou blogu portálu iDNES.cz.

Soutěž je vyhlášována ve **třech věkových kategoriích:**

- 1) první stupeň ZŠ
- 2) druhý stupeň ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií
- 3) střední školy

Příspěvek musí mít správný formát, tedy obsahovat název (titulek) a krátký shrnující úvod (perex).

Maximální délka příspěvku je 3000 znaků vč. mezer.

Příspěvky, které neodpovídají zadání, budou vyřazeny.

Uzávěrka soutěže: 5. 4. 2013

Došlé příspěvky vyhodnotí odborná porota a prvních deset autorů prací v každé kategorii bude pozváno na **slavnostní vyhlášení výsledků soutěže**, které proběhne v pátek 17. května od 11.00 do 11.50 hodin na mezinárodním knižním veletrhu a literárním festivalu Svět knihy Praha 2013 (16. – 19. Května 2013).

Práce **posílejte elektronicky** na e-mail: info@rostemesknihou.cz případně **poštou** na adresu: Svět knihy, s.r.o., Fügnerovo nám. 3, 120 00 Praha 2 (na obálku napište heslo: RK13). Nezapomeňte na každý příspěvek uvést věkovou **kategorii, jméno, adresu**, (příp. třídu a adresu školy), **e-mail** a telefon. V případě úspěchu vás budeme kontaktovat s dalšími instrukcemi. Autoři zasláním příspěvku **souhlasí s jeho zveřejněním** na [blogu Tištěná nebo elektronická kniha?](#)

Ceny do soutěže věnuje nakladatelství [CooBoo](#), partner tématu Blogger spisovatelem, spisovatel blogerem. Doporučujeme žákům i učitelům webové stránky www.rostemesknihou.cz, kde najdete spoustu námětů k četbě, a stránky <http://blog.idnes.cz/>, kde můžete najít inspiraci, jak psát příspěvky do blogu.

Více na www.rostemesknihou.cz a sk2013.svetknihy.cz

Koordinátorka soutěže Barbora Vokounová: info@rostemesknihou.cz, +420 721 234 642



[blog.iDNES.cz](http://blog.idnes.cz)

